
Pred nekaj leti se je zgodil redek slu
čaj, da nek škotski plemenitaš ni mo
gel odšteti kralju dolžne najemnine. Ta 
najemnina obstoji iz enega vrča snega, 
katerega mora poslati vsako leto v kra
ljevi grad v Edinburgu, a taistega leta 
sploh snega ni bilo. Iznajdljivi Škot si 
je pomagal iz zadrege na ta način, da 
je plačal drugo leto dva vrča snega. 

Nekoliko dražja je najemnina Earla 
of Derby in sicer letno dva sokola. 
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Marsikoga bode danes zanihalo, ko 
plačujemo visoke najemnine, da znaša 
še vedno najemnina za grad z 42 soba
mi in s parkom v izmeri 225.000 arov v 
skupni vrednosti 40 milijonov mark le 
eno marko. Tako nizke najemnine se 
ne plačujejo pri nas v Jugoslaviji, ne 
na Nemškem, ampak v Angliji, o kate
ri gre glas, da je tamkaj v celi Evropi 
vse najdražje. 

Mogočni gospodar v Članu Murray, 
vojvoda Atholl, kojega zgoraj omenje
na posest je soseda posestva angleške
ga kralja, plačuje še danes v letu 1931 
za grad in park na leto eno belo vrtni
co. Svoj čas, ko so prepodili na Angleš
kem s prestola rodbino Stuartov, je bi
la hiša Murrav, ki je držala s prognan
ci, česar se je bal angleški prestol, ki je 
poznal moč omenjene familije. Da bi si 
osigural kralj bogate ter mogočne voj
vode Murray, jim je podelil posest v 
Athollu. V dokaz, da je vojvoda vendar 
Je kraljev podložnik, je zahteval kralj 
kot potrdilo za podeljeno posest eno be
lo vrtnico tedaj, kadar se je mudil kralj 
kje v soseščini. 

Ko je premagal angleški general Wel
Ilngton Francoze (Napoleona) pri Wa
terloo in se je povrnil kot zmagoslavec 
v domovino, mu je podaril angleški 
kralj kot rešitelju pred Francozi grad 
Svathfielsaye v Hampshire. Še danes 
pošiljajo nasledniki zmagovalca pri 
VVaterloo angleški kroni kot letno na
jemnino majhno zastavico s francoski
mi barvami. 

Najbolj malenkostno najemnino pla
čujejo ali odslužujejo Angležem škot
ski mogočnjaki. Posestnik Brashulda 
v Midlothianu se znebi letne najemni
ne na ta način, da pošlje angleškemu 
kralju, ako je izstopil kje v bližini nje
gove posesti, vode za umivanje rok. 

Baron Jurij Clarke poravna najem
nino, da zatrobi trikrat v lovski rog, če 
priredi angleški kralj ob meji njegove 
posesti lov. 

Grof Aulsbury, ki ima v najemu na 
eelem Angleškem največji gozd, da 
kralju čašo Iz slonove kosti, ako lovita 
■kupno po grofovskih gozdovih. 


